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Befejeződött a közvilágítás  
korszerűsítése

Folyamatosan halad  
a piaccsarnok 
kivitelezése

Elkészült a napelempark
A Település autópálya felőli oldalán, az MVM Zöld Generá-
ció Kft., mint beruházó -a korábban megkötött szerződésnek 
megfelelően- befejezte a Kunszállási Napelem Park kivite-
lezését, melynek a műszaki átadás-átvétele a közelmúltban 
megtörtént. A beruházás magában foglalta a 498 KW-os 
erőmű építését, melynek része az azóta szintén elkészült kap-
csolódó murvás útalap kivitelezése.
A beruházó cég az Önkormányzat területén végezte a kivite-
lezést, amelyből a településnek bérleti díj, valamint iparűzési 
adó formájában származik bevé-
tele a következő 10 esztendőben.
Örömünkre szolgál, hogy a be-
ruházás meg tudott valósulni, 
hiszen hosszú út vezetett a sike-
res befejezésig.  Bízunk benne, 
hogy ezzel hosszútávú, kölcsö-
nös előnyökön alapuló együtt-
működés veszi kezdetét.

Almási Roland Márk, polgármester

Közvilágítás korszerűsítő programunk utolsó szakaszaként felsze-
relésre került az a tizenöt darab lámpatest, amelyek telepítéséről a 
beruházást követő műszaki átadást követően döntöttünk. 

A beszerzés indoka az volt, hogy tapasztalatunk szerint egyes utca-
szakaszokon vakfoltok alakultak ki, rontva a látási viszonyokat az 
esti és az éjszakai órákban. Ezt a problémát mindenképp meg akar-
tuk oldani, ezért mihamarabb megrendeltük a hiányzó tételeket.

Ennek megfelelően a Dózsa 
György, Kölcsey, Táncsics, 
Hunyadi, Móra Ferenc, Bem, 
Honfoglalás utca egyes, ed-
dig megvilágítatlan szaka-
szain felszerelésre kerültek és 
üzemelnek az új lámpatestek.

Bízunk benne, hogy ezzel im-
már teljessé vált a közvilágítási 
lámpa-kapacitásunk és hosszú 
évekre megoldódott a korsze-
rű és gazdaságos üzemeltetés.

A bővítést, az első ütemhez 
hasonlóan önerőből finan-
szíroztuk.

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK

A terep előkészítést és rendezést követően az elmúlt he-
tekben elkészültek a csarnok szerkezetét fogadó pon-
talapok. Az üzlethelyiségnek, raktárnak és mosdóknak 
helyt adó épület is tető alá került és elkezdődtek az 
épületgépészeti szerelési munkálatok, illetve a belső va-
kolás. Felállításra kerültek a szerkezeti elemek. Bízunk 
benne, hogy az épület impozáns és szokatlan geometri-
ája új színt visz majd a településközpont képébe.

A munka folytatódik.



Atyád, aki a rejtekben is lát EGYHÁZKÖZSÉGI  HÍREK

Miután véget ért a farsang időszaka, 
itt az idő, hogy kicsit magunkba te-
kintsünk. S mikor azt halljuk, hogy 
magunkba kell tekinteni, a böjt jut az 
eszünkbe. Igen, a böjti időszak mindig 
visszatér emberi életünk során. Mégis 
sokan összetévesztik a böjtöt a fogyó-
kúrával, a szervezet karbantartásával. 
De valójában mi is a böjt? Miért böjtö-
lünk mi, római katolikusok?

A Szent negyven nap, mely hamvazó-
szerdával kezdődik és egészen nagy-
csütörtök estig, a szentmise kezdetéig 
tart. A cél az, hogy előkészítsük lel-
künket húsvét ünnepére. A bűnbá-
nattartással ráhangolódunk a húsvéti 
misztériumra. Anselm Grün szépen 
fogalmaz a böjtről: „Aki nem böjtöl, 
az egyben annak adja a tanújelét, hogy 
ő már valami mással töltekezett be, de 
nem Istennel; aki nem böjtöl, abban 
jóllakik és elalszik az Isten utáni éh-
ség és vágy, aki nem vágyakozik, az 
nem virraszt, és aki nem virraszt, azt 
alva fogja találni az érkező Vőlegény. A 
böjt a test kiáltása Isten után, kiáltás a 
mélységből, abból a szakadékból, ahol 
a legmélyebb sebzettségünkkel és be-
teljesületlenségünkkel találkozunk, és 

ahol engedjük mindezt Isten mélysé-
geibe hullani. A magunk mélységében 
ugyanis Istennel találkozunk. Erőtlen-
ségünk mélysége Isten mélysége után 
kiált: „abyssus abyssum invocat” – ör-
vény az örvénynek kiált.”

Így a böjt egyfajta gyakorlás, vagy 
mondhatnánk házi feladatnak is, mely 
megoldásra vár. A megoldás, a kulcs-
ban rejlik, vagyis hogy megerősödjön 
a lelkünk, ami segít abban, hogy elke-
rüljük a bűnt és növekedjen az Úrral 
való kapcsolatunk. Önmagunkat, ami-
kor megfosztjuk akár a húsos ételektől, 
amely testünket táplálja, megkönnyíti 
a belső készséget, hogy hallgassunk 
Jézusra, és az ő üdvözítő szavából táp-
lálkozzunk. A böjttel, az imádsággal, 
a keresztútjárással lehetővé tesszük 
csakis saját magunk és nem mások 
számunkra, hogy csillapítani tudjuk a 
lelkünk mélyéből fakadó éhséget, amit 
bensőnkben ilyenkor tapasztalunk, s 
azt mondjuk, miközben korog a gyom-
runk: olyan éhes vagyok. Ez az úgyne-
vezett Isten iránti éhség és szomjúság. 

Tartsuk fontosnak e nagyböjti időszak-
ban, hogy a családunkban, az egyház-

községünkben, a munkahelyeinken, az 
iskolában, az óvodában, a bölcsődé-
ben eltávolítsuk, ami szétszórttá teszi 
lelkünket, és megerősítsük azt, ami 
táplálja lelkünket. Nyissuk ki szívünk 
ajtaját Istenünk és Krisztusunk előtt, 
de nyissuk ki szívünket ugyanígy a 
felebaráti szeretet gyakorlására az 
el- és befogadására. Már most hatá-
rozzuk el, hogy a nagyböjt folyamán 
megválunk gyarlóságainktól, melyek-
be olykor-olykor visszaesünk, hogy 
a bűnbánat szentsége (gyónás) által 
még jobban teret tudjunk adni a jónak. 
Ezen jóból adódóan pedig határozzuk 
el azt is, hogy minél többször akarjunk 
járulni az Oltáriszentséghez vasárnap 
is, és időnk jól felhasználása által hét-
köznapokon is. 

Kívánom mindannyiunknak, hogy 
negyven nap múlva kiszabadulva és 
megszabadulva a bűntől, örömmel a 
szívünkben tudjuk megünnepelni azt, 
hogy Krisztus meghalt és feltámadott, 
hogy bennünket üdvözítsen.

Elhatározásainkban Isten áldása kísér-
jen bennünket!

Dr. Juhos Imre plébános

PETŐFI FALUHÁZ 
ÉS KÖNYVTÁR

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  
szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK KUNSZÁLLÁS:  
hétfőnként és szerdánként 18:00-19:00

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI:  
csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS: keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

XXV. JátszMa EST: február 16. 18:00

AZ ELMÚLT HÓNAPOKRÓL…
Szeretném még egyszer megköszönni az adventi ablakok készítőinek, hogy 
hozzájárultak az ünnepre való hangolódáshoz! Ebben az évben mindenki 
nyert! Illetve köszönöm azoknak, akik segítségükkel, termékeikkel, ötleteik-
kel támogatták a karácsonyi vásárt!

Január 22-én a Tóth Pál Általános Iskola 7. és 8. osztályos tanulóival em-
lékeztünk meg a magyar kultúra napjára. A tanulók forgószínpadszerűen 
oldottak meg különböző, a magyar kultúrával kapcsolatos feladatokat: 
Cool-túra kvíz, helytörténeti feladatok, zenefelismerés, versfelismerés.

Új tagokkal bővült a Kunszállási Ba-
ba-mama Klub! Közös beszélgetés-
re és játékra várják a kisgyermekes 
anyukákat, kismamákat!

Továbbra is várunk mindenkit sze-
retettel JátszMa estjeinkre! Ha nem 
szeretnél lemaradni a részletekről, 
kövesd be a Petőfi Rendezvény- és 
Faluház Facebook oldalát!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Beszámoló a testületi ülésről

Ismét emelkedett a születési támogatás!

A képviselő-testület megalkotta a temetőről 
és a temetkezésről szóló rendeletet.

2024. január 12-én hétfőn a képviselő-testületi ülésen jelen 
volt: Almási Roland Márk polgármester, Kertész Gábor, 
Nagy József, Provics Tibor, Réczi Ferenc és Varga-Somo-
gyi Ibolya képviselők. A napirendi pontoknak megfelelően 
módosításra került a 2023. évi költségvetésről szóló 3/2023.
(II.14.) rendelet, illetve a testület megalkotta a 2024. évi 
költségvetésről szóló 2/2024.(II.13.) rendeletet. Az új te-
metőről és temetkezésről szóló rendelet megalkotásával 
hatályon kívül helyezésre került a 18/2009.(V.26.) számú 
korábbi szabályozás. Az új rendelet tartalmazza az elkészült 
urnafal megváltási díját, amely 10 évre 30.000 Forint+Áfa 
összegben került megállapításra. 

A születési támogatásról szóló  3/2019. (I.29.)  számú rendelet 
módosítása értelmében döntött a testület az 5000 Forintos eme-
lésről, így a kunszállási kisgyermekes családok egyszeri 50.000 
Forint támogatásban részesülnek, az újszülött érkezésekor. 

Elfogadásra került a polgármester 2024. évi szabadság terve. 
Egyebek között döntött a testület arról, hogy a bankszámlák 
vezetésével a továbbiakban a MBH bankot bízza meg, ezzel 
kapcsolatos változásokról tájékoztatni fogjuk az érintette-
ket, amint esedékessé válik. Kiírásra került a Kossuth utca 
9/B. sz. alatti üzlethelyiségre, illetve a Mátyás király utca 1. 
sz . alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérletére vonat-
kozó pályázat. A beérkezett pályázatokat a testület a soron 
következő ülésén bírálja el. Az Ilst Kft. ajánlata alapján 4 új 
napelemes lámpatest elhelyezése mellett, a korábban kihe-
lyezett lámpatestek megerősítéséről született döntés. 

A könyvtár tisztasági festését követően szükségszerűvé 
vált a szalagfüggönyök cseréje, így az erről szóló ajánlatot a 
testület megtárgyalta, és döntött a beszerzésről. A Magyar 
Falu Program keretén belül hidraulikus, 3 tárcsás ágvágó 
beszerzése tárgyában kerül módosításra benyújtott támo-
gatási kérelem. 

A testület döntött a József Attila utca 1. sz. alatt található te-
lephely fejlesztésének első üteméről, amely a régi tejház fel-
újítását foglalja magában. Döntés született pályázat benyúj-
tásáról a TOP_Plusz-3.1.3-23-BK1 számú “Helyi humán 
fejlesztések” című felhívásra. A képviselő-testület elfogadta 
a Mozgáskorlátozottak Bács-Kiskun Vármegyei Egyesülete 
helyi csoportjának támogatási kérelmét, amelynek értelmé-
ben 150.000,- vissza nem térítendő támogatásban részesül 
a csoport a fennállásnak a 25. éves évfordulója alkalmából 
megrendezésre kerülő ünnepség céljára. 

Felülvizsgálatra kerültek a VFK Data Pro Kft-vel kötött 
adatvédelmi feladatok ellátásával kapcsolatos megbízási 
szerződések. A testület tárgyalt a DTKH Kft-ben lévő üz-
letrész értékesítésének lehetőségéről, és a döntés értelmé-
ben nem áll szándékában értékesíteni azt. 

Szóba került a 1035/3 helyrajzi számú ingatlannal kapcsola-
tos megkeresés, a civil szervezetekkel történő gördülékeny 
együttműködés, és egyéb település üzemeltetéssel kapcsola-
tos gyakorlati feladatok megoldása.

 Sándor-Kis Judit jegyző 

Kiemelten fontosnak tartjuk, 
hogy a kisgyermekes családok 
minél otthonosabban érezzék ma-
gukat a településen. Ennek szelle-
mében számos fejlesztés és beru-
házás zajlott az elmúlt években.  
A korábban bevezetésre került 
életkezdési támogatást évről-évre 

folyamatosan emeltük, az idei év-
től 50.000 forint összegben része-
sül minden Kunszállásra születő 
kisgyermek családja. 

Bízunk benne, hogy a fenti összeg 
segítséget jelent a kisgyermek érke-
zésével járó költségek

Az elmúlás az élet természetes ve-
lejárója, igaz ezt nagyon nehéz el-
fogadni, különösen azoknak, aki-
ket ez érint. Az önkormányzatnak 
reagálnia kellett az utóbbi években 
különösen elterjedt temetkezési szo-
kásokra, így ősszel beszámolhattunk 
róla, hogy az urnafal kialakításra ke-
rült. A sírhely megváltásának mód-

ját, és annak költségeit tartalmazó 
szabályozás megszületett, amelyben 
változás történt a korábbi díjak te-
kintetében is. Az alábbi táblázatban 
összefoglalva olvashatják az aktuális 
árakat, amelyet a  3/2024. (II.13.) 
számú temetőről és a temetkezésről 
szóló rendelet tartalmaz. 

Sírhelymegváltási díjak nettó (Ft) bruttó (Ft)

egyes sírhely (2 koporsós) 25 évre 10.000,- 12.700,-
kettős sírhely (4 koporsós) 25 évre 18.000,- 22.860,-
urnasírhely (4 urna) 10 évre 15.000,- 19.050,-
egyes urnafülke 10 évre 30.000,- 38.100,-

A tavalyi évhez hasonlóan, január 22-
én az önkormányzat, a civil szerveze-
tek és az intézmények vezetőivel azzal 
a céllal ültünk össze, hogy egyeztes-
sük a 2024-es rendezvénynaptár ter-
vezetét. A munkamegbeszélés jó han-
gulatban telt, bizakodva tekintünk az 
előttünk álló időszakra.

Az együttműködés jegyében, új ötletek 
bevonásával, egymást segítve a telepü-
lés aktív közösségi életének fenntartása 
érdekében, konstruktív munka zajlott, 
melynek eredményét az év során Önök 
is figyelemmel kísérhetik!

Kérjük vegyenek részt a települési prog- 
ramokban és érezzék jól magukat!

Megtörtént a 2024. évi programnaptár egyeztetése

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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2024. évi hulladékszállítási rend - Kunszállás
Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladé-
kok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2024.

HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍVHULLADÉK GYŰJTÉS 2024.

HÁZHOZ MENŐ  
LOMTALANÍTÁS

KOMMUNÁLIS  
HULLADÉK GYŰJTÉS

A kertgondozás során levágott füvet és egyéb 
lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a 
DTkH Nonprofit Kft. által térítésmentesen rendel-
kezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblé-
májával ellátott zsákban, illetve az ágnyesedéket 
max. 70 cm hosszú és 50 cm átmérőjű kötegekben 
összekötve, a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatla-
na elé, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munka-
társaink 4 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) 
biztosítanak.

Szükség esetén további zsákokat az alábbi érté-
kesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi 

jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasz-
náló, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás 
számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez szemé-
lyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgál-
tatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos 
zsák árával megegyező: 289 Ft+ÁFA/db), utólag a 
MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 
által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db 
ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” 
mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH 
emblémás zsák helyezhető ki.

MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. 

álláspontja a lakossági 
hamu elhelyezéséről:

Számos alkalommal felmerült kérdés-
ként, és sokakat érint! 
A csekély mennyiségű hamut bezsá-
kolva, kihűlt állapotban el lehet he-
lyezni a hulladékgyűjtő edényzetben, 
oly módon, hogy a hamu pora a hul-
ladékgyűjtő edényzet ürítésekor ne ke-
rüljön a levegőbe!

Az üveghulladékot 
szelektíven kell gyűjteni!
Felhívjuk a figyelmet, hogy a ház-
tartási mennyiségben keletkező 
üveghulladékot nem lehet elhelyez-
ni a sárga színű szelektív hulladék-
gyűjtő edényben.
A gyűjtőedény ürítése során az 
üveghulladék darabokban az utcá-
ra kerül, amely a gyűjtést követően 
rendkívül balesetveszélyes és sok 
bosszúságot okoz a kerékpárral, au-
tóval közlekedőknek. Amennyiben a 
házuk előtt ilyen helyzetet tapasztal-
nak, gondoskodjanak, arról, hogy el 
legyenek távolítva az üvegszilánkok! 
Kijelölt gyűjtőpont a “tejháznál” 
található. (Táncsics és József Attila 
utca kereszteződése)

Kérjük, hogy gondolkodjanak kör-
nyezettudatosan!

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fe-
delű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkent-
ve a tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtő-
pont(ok)on történik!

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanon-
ként KÉT alkalommal (3m3/ alkalom mennyi-
ségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, 
mely az 79/524-821 (4. menüpont) telefonszá-
mon (ügyfélfogadási időben), illetve az ugyfel-
kapcsolat@dtkh.hu e-mail címen igényelhető.

A kommunális hulladék begyűjtésének nap-
ja csütörtök. Többlethulladék elszállítására 
alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében 
ügyfélszolgálatunkon amennyiben a ház-
tartásban nagy mennyiségben keletkezett 
kommunális hulladék.

Hulladék kihelyezésének módja: gyűjtés napján legkésőbb reggel 6:00 óráig közterületen, a begyűjtést 
végző munkatársaink által könnyen megközelíthető módon.

Fenyőgyűjtés: 2024. január 11. és január 25.

*A feltüntetett ár a naptár megjelenésekor hatályos árat jelöli.

jan. febr. márc. ápr. máj.   jún.   júl.   aug. szept.   okt.   nov.   dec.

25. 22. 21. 18. 16. 13. 11. 8. 5. 3., 31. 28. 26.

jan. febr. márc. ápr. máj.   jún.   júl.   aug. szept.   okt.   nov.   dec.

4., 18. 1., 15., 29. 14., 28. 11., 25. 9., 23. 6., 20. 4., 18. 1., 15., 29. 12., 26. 10., 24. 7., 21. 5., 19.

ÜGYFÉLKAPCSOLATI ÉS ZSÁK ÉRTÉKESÍTÉSI PONTOK

Kiskunfélegyháza,
Kossuth L. utca 17-19.

ügyfélfogadás telefon e-mail honlap
H: 9:00 – 12:00, 12:30 – 14:30
K: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00

P: 8:00 – 13:00
79/524-821 ugyfelkapcsolat@dtkh.hu www.dtkh.hu

cím
Kiskunfélegyháza,

Csongrádi út  
2173/12 hrsz.

ügyfél- 
fogadás

H - SZ: 12:00 – 20:00
CS - SZ: 8:00 – 16:00

telefon -

e-mail ugyfelkapcsolat@dtkh.hu

honlap www.dtkh.hu

HULLADÉKUDVAR
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Képek az elmúlt programjainkról:ANYAKÖNYVI HÍREK!

Tisztelt Olvasóink! 
Hagyomány szerint szeretnék beszámolni a 2023-ban Kunszálláson történt anyakönyvi eseményekről és a lakónépesség alakulásáról.   

Seres Katalin anyakönyvvezető

Az állandó lakosságszámunk 2023. január 
1-jén 1798 fő volt, amely vélhetően tovább 
fog emelkedni és elérjük az 1800 főt. A pon-
tos statisztikai adatot március elején küldi 
meg részünkre a Kormányhivatal. 

Továbbra is magas a házasságkötések szá-
ma a korábbi évekhez képest, ez a tenden-
cia úgy tűnik 2024-re is jellemző lesz. Sok 

boldogságot kívánunk ezúton is az ifjú há-
zasoknak! A születések számát nagyon jól 
szemlélteti a falu szélén, az új telekosztá-
son látható csemetesor, az idén ősszel foly-
tatjuk! Jó látni, amikor gólyás zászló lobog 
a sétálóutcán az aktuális gólyahírt tartal-
mazó hirdetőtáblán! Nagyon sok örömet, 
felhőtlen gyermekkort kívánunk telepü-

lésünk legifjabb lakosainak! A halálesetek 
száma az előző évekhez képest nem kiug-
róan magas. A haláleset minden családban 
nagy veszteséget jelent, őszinte részvéttel 
együtt érzünk a gyászoló hozzátartozókkal.

Egyre több családja választja otthonaként Kun-
szállást, fogadjuk őket szívesen, hogy közössé-
günk aktív és megbecsült tagjai lehessenek!

Kunszálláson 2023-ban 18 házasságkötés történt. 

Születés a településünkön nem történt, azonban a nyilvántartásunk szerint 2023-ban 23 újszülött lett Kunszállási lakos. 

A kunszállási lakosok közül az év folyamán 19 elhunytról értesítették Hivatalunkat, ebből 4 halálesetet kellett helyben anyakönyvezni.

1. Szikora László és Bóna Beáta (2023. 01. 11.)
2. Vida Zoltán és Molnár Edit (2023. 02. 18.)
3. Szatmári Zoltán és Szabó Erzsébet (2023. 06. 02.)
4. Provics József  és Csányi Nikolett (2023. 06. 10.)
5. Togay Jonathan és Burányi Fanni (2023. 06. 30.)
6. Pimpli Bence és Deregi Zsófia (2023. 07. 15.)
7. Sowumni Attila Olusola és Nagy Orsolya (2023. 07. 21.)
8. Szabó Bence és Patyi Cintia (2023. 07. 22.)
9. Juhász Gábor és Hocza Krisztina (2023. 07. 22.)

10. Szabó Lóránt és Molnár Petra (202308. 12.)
11. Kovács Erik és Dr. Nagy Valéria Réka  (2023. 09. 01.)
12. Adamik Mihály és Gaál Milica (2023. 09. 02.)
13. Terjék László és Varga Tessza (2023. 09. 09.)
14. Trungel Dávid  és Rigó Nikolett (2023. 09. 15.)
15. Bozsó Ádám és Zsitva Erika (2023. 09. 16.)
16. Czibere Ákos és Czakó Anna (2023. 09. 16.)
17. Somodi Sándor Mihály és Szimandl Ramóna (2023. 10. 02.)
18. Oroszi Dániel és Kapás Brigitta (2023. 10. 06.)

1. Fülöp Blanka   
2. Posztós Bianka   
3. Ferenczi Elizabet   
4. Venyingi Konrád   
5. Tóth Kornél   
6. Somogyi László   

1. Agárdi Ferencné 
2. Zsámboki János  
3. Varga Ferencné  
4. Tarjányi Mátyásné 
5. Pöszmet Mihály  

7. Hegedűs Dániel   
8. Somodi Noel   
9. Bihari Emma   
10. Molnár Korina 
11. Kovács Nimród   
12. Maksa Zente Bence 

6. Balla Lajosné   
7. Zetkó Imréné    
8. Zetkó Imre      
9. Besze Jánosné   
10. Zetkó György    

13. Piti Olívia 
14. Tóth Liána 
15. Marton Nolen 
16. Módos Márk 
17. Faragó Richárd László   
18. Szabó Laura 

19. Varga István 
20. Nagy Kevin 
21. Lövei Miklós 
22. Bardi Lotti 
23. Döbrönte Marcell 

11. Kürtösi Sándorné 
12. Ficsór Mihályné 
13. Ország Alajosné 
14. Ficsór Ildikó   
15. Bíbok Ferencné  

16. Czakó Mihály Istvánné 
17. Trecskó Imre    
18. Bakró Zoltán    
19. Kovács Mihály   

Kunszállás Község Önkormányzata 
2023-ban megkezdte a település-
rendezési eszközök felülvizsgálatát, 
amelynek eredményeként egy új, 
úgynevezett településterv készül. Az 
Újlépték Bt. munkatársai korszerű, a 
hatályos jogszabályi követelmények-
nek megfelelő településterv készíté-
sén dolgoznak, amelyben a korábbi 
szabályozási elemek átdolgozásra ke-
rülnek. Február elején elkészült egy 
belső egyeztetési tervanyag, amely 
tartalmazza a főbb változásokat. A 
lakosság ebben a fázisban is jelezhe-

ti az Önkormányzatnak a témával 
kapcsolatos észrevételeit, amelyet a 
lehetőségekhez mérten a szakembe-
rek figyelembe vesznek. Ezt követően 
hamarosan elkészül véleményezés cél-
jából az egyeztetésre szánt tervanyag 
a lakosság számára. Kérjük, hogy kí-
sérjék figyelemmel a tájékoztatásokat, 
éljenek a konzultációs lehetőségekkel, 
tekintettel arra, hogy a jogszabály el-
fogadását követően, későbbiek során 
felmerülő igények átvezetése költséges 
és hosszadalmas folyamat!

FelhívásPOLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓ
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Gyöngyösi Lőrinc 
az első Gyöngyösi, 
aki már Majsaja-
kabszálláson szü-

letett 1891-ben, miután apja, Mátyás, ugyan-
csak első Gyöngyösiként az 1880-as évek végén 
ide telepedett és ide nősült, mint családjában a 
legkisebb fiú, akinek már nem jutott föld Kis-
kunmajsán, így örökségét itt kapta meg. Temp-
lom még nem volt, Lőrincet feltehetően Kis-
kunfélegyházán keresztelték. 4-5 éves korában 
apja mellett a bakon ülve már részt vehetett a 
pusztatemplom építéséhez teljesített fuvarozá-
sokban. Az öreg iskolában 3 elemit végzett és a 
betűvetést minden bizonnyal az újságcikkben 
is emlegetett Tóth Páltól tanulta.

1912-ben Lőrincet besorozták katonának és 
jász beütésének köszönhető testmagassága 
révén bekerült Bécsben a császári testőr ez-
redbe, ahol 3 évet szolgált – volna, ha ki nem 
tör a világháború. Ami megduplázta a kato-
nai idejét egészen az 1918-as összeomlásig. 
Szerencséjére nem a fronton, hanem Bécs 
után Budapesten tisztiszolgaként, Hoffman 
hadtáp feladatokat ellátó százados mellett 
lehetett szinte családtagként. A tanyasi fiú 
tanulékonynak bizonyult, hatással volt rá a 
nagyvárosi életmód, látta-hallotta Hoffmann 
nagyságos asszonytól, hogy mi a szép és jó, és 
maga is odatalált pl. az Operettszínházba. El-
leste a szakácsnőtől, hogyan kell madártejet, 
gesztenyepürét, pácolt nyulat, aranygaluskát 
és képviselőfánkot készíteni és tudományát 
hazavitte Majsára, illetve Majsajakabszállásra.

Hazatérés és családalapítás után, mint legidő-
sebb fiú Lőrinc veszi át a családi birtokot és a 
(mai temető utáni) tanyát, a szülők pedig be-
költöznek a faluba (a másik fiukról, Mátyásról 
elnevezett mai múzeumba). Lőrinc személyes 
példája és támogatása indíthatta két öccsét, 
Mátyást és Imrét a város, a tanulás, az értelmi-
ségi pálya felé. Lőrinc 50,5 hold földön gazdál-
kodott. A faluban neki volt az első szecskavá-
gója, kukorica morzsolója, darálója, vetőgépe. 
Példás kis méhészetére is büszke volt.

Ha valaki megelőzte, az csak unokatestvére, a 
Kiskunmajsáról később beköltöző családtag, 

Gyöngyösy Alajos lehetett, aki jóval nagyobb 
birtokon a falu legtekintélyesebb, de távoli ta-
nyán lakó gazdálkodója volt. 1935-ben meg-
halt Alajos, így Lőrinc örökölte meg tisztségeit: 
a helyi egyháztanács világi elnökségét és a vá-
lasztott pusztabírói tisztet, amit Kiskunmajsa is 
jóváhagyott. Csütörtökön volt a hetipiac, ami-
kor a pusztabíró bement a hivatalába „pasz-
szusokat”, ló és tehén papírokat kiállítani, ki-
sebb ügyes-bajos dolgokat elintézni. Nagyobb 
ügyekben már a 40 km-re fekvő Kiskunmajsá-
ra kellett menni (ahol szintén Gyöngyösi volt 
a főbíró: Alajos és Lőrinc unokaöccse, István.) 
Eközben időnként fellángoltak Majsajakab-
szállás elszakadási törekvései Kiskunmajsától, 
ami megviselhette a két település Gyöngyösi 
vezetőinek családi kapcsolata-
it, de ennek semmilyen emléke 
nem maradt fenn.

Gyöngyösi Lőrinc igényes 
ember volt, szeretett olvasni, 
tudta, hogy a XX. században 
a szántóvető embernek is fon-
tos a tanulás. Újságot járatott, 
a Magyar Nemzetet. Éjszaka 
petróleumlámpa mellett tör-
ténelmi regényeket, Jókait 
olvasott, de szerette Arany Já-
nost és Petőfit is. A katonaévek 
emléke nyomán Lőrinc a béke-
években egyszer befogta Szik-
ra nevű sárga lovát a csézába 
és levitte a családját Szegedre 
megnézni Az ember tragédiája 
szabadtéri előadását.

1944 októbere örökre emlé-
kezetes maradt: közeledik a 
front, jönnek a szovjetek és 
menekül mindenki, amerre lát. A kormányzat, 
a csendőrség, a propaganda is menekülésre 
biztat. A falu melletti országutakon kaotikus 
jelenetek: fél Erdély és a Tiszántúl torlódik 
lovas kocsikon nyugat felé. Összeült a hely-
beli válságtanács: a pusztabíró, a plébános és 
az iskolaigazgató, hogy eldöntsék az életbe-
vágó kérdést: menni, vagy maradni? Életük 
legbölcsebb döntését hozták: maradni kell, 
mert idehaza legalább eligazodik az ember. 

Később sem bánták meg. Óvóhelyet, bunkert 
ástak a kertekben, búvóhelyeket a lányaiknak, 
rejtekhelyet az értékeiknek. 1944. október 28., 
vasárnap a „felszabadulás” napja Majsajakab-
szálláson, de minden dúlás nélkül: a szovjetek 
látótávolságban vonultak el a falu mellett. A 
falusiaknak csak az tűnt fel, hogy a szovjet ka-
tona nem leszedi a gyümölcsöt, hanem ágastól 
letöri és viszi a fél fát is. És nem az ellenségre 
lövöldöztek, hanem a háziállatokra, amelyeket 
zsákokba gyűjtenek. Nehezebb volt az együtt-
élés a zabrálni visszajáró szovjetekkel, akik 
úgy jártak ki-be, mintha otthon lettek volna. 
Lőrinc csizmája például túlélhette volna a há-
borút, ha nincs fényesre suvickolva, ahogyan 
egy kiérdemesült testőr katonától elvárható. 

Az első szovjet, aki észrevette, 
lökött rajta egyet, s már rángat-
ta is lefelé a lábáról.

1945. július 18-án a községi 
képviselő-testület még bevá-
lasztotta Lőrincet abba a bi-
zottságba, amelyik Kiskunmaj-
sával egyezkedett az elszakadás 
kérdésében. Ezután már nem 
találkozunk a nevével, való-
színű fokozódó betegsége mi-
att. A háborús viszonyok kö-
zepette kezelhetetlen betegség 
vitte korán a sírba, 55 évesen.

A falumúzeumban ma is látha-
tó a rézfokos, a bírói hatalom 
jelvénye: „Ne bántsd a magyart 
1932” felirattal. Gyöngyösy 
Alajosé lehetett, amit a második 
pusztabíró, Gyöngyösi Lőrinc 
örökölt tőle. Mindkettőjük 
sírja a kunszállási temetőben 

található. Alajos 1935-ös síremléke büszkén 
hirdeti, hogy Majsajakabszállás első pusztabí-
rája, Lőrincnek ellenben csak szerény sírköve 
van 1946-ból, amikor már új szelek fújtak és 
elkezdődött a múlt eltörlése. Ezt a második 
pusztabíró leszármazottai: 8 gyerek, 22 unoka, 
39 dédunoka, 34 ükunoka remélhetőleg egyszer 
korrigálják.(Befejező rész következik!) 

Gyöngyösi Imre, Budapest

HELYTÖRTÉNET
Kunszállás Családi emlékek Gyöngyösi Lőrincről,  

Majsajakabszállás második pusztabírójáról

Amennyiben Önnek is van olyan személyes emléke, története vagy fotója, amely a falu helytörténetének bármely időszakát megörökíti 
és színesíti, kérjük, hogy írja le és küldje el a Kunszállási Hírek szerkesztőségébe vagy a kunszallas.helytortenet@gmail.com címre! Varga Zoltán

A Kunszállási Hírek 2023. évi 4-5. számaiban közöltük Takács István „Majsajakabszállás pusz-
ta” című, 1937-ben megjelent tanulmányát, amely a falu pusztabírójáról, Gyöngyösi Lőrincről 
is tett említést, aki „okos és ügyes gazda, aki igazán rátermett erre a tisztségre. 40 holdat kitevő 
gazdaságán igazán mintaszerűen gazdálkodik.” Ez az idézet inspirálta a Gyöngyösi család egyik 
leszármazottját, a Budapesten élő Gyöngyösi Imrét, aki az alábbi írásban eleveníti fel a család-
történetben számára fennmaradt emlékeket a falu második pusztabírójáról.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREK

Akkreditált Kiváló Tehetségpontként kiemelt 
feladatunk a tehetséggondozás. A tanév kezdete 
óta zajlanak az országos tanulmányi versenyek 
levelezős fordulói 1-8. évfolyamon:

- Mozaik Kiadó tanulmányi versenye (országos):

• felső tagozat - földrajz, természettudomány, 
történelem, irodalom, magyar nyelv, német 
nyelv, kémia, biológia (19 fő);

- Bendegúz Tudásbajnokság (megyei, országos)

• alsó tagozat: matematika, magyar nyelv, 
környezetismeret (1-4. oszt.) (15 fő)

• felső tagozat: matematika, irodalom, természe-
tismeret (4 fő)

- Curie Környezetvédelmi Verseny (országos): 
(4-8. oszt.) (5 csapat – 14 fő)

- Pannon versenyjátékok – Kheiron küldetés – 
történelem verseny (8. oszt.) (6 fő)

- Zrínyi Ilona Matematika Verseny (iskolai 
forduló) (2. és 5-8. oszt.) (17 fő)

További versenyeink:

- Folyamatos a sportversenyekre való jelentke-
zés, felkészülés. Intézményi sportversenyek a 
félév folyamán: felsős röplabda házibajnok-
ság, lábtengó verseny és szkander bajnokság a 
családi napon.

- „Varázstoll” házi helyesírási verseny (2 forduló) - 
alsó tagozat – 36 fő

Rajz- és művészeti pályázatok:

- Rajzolj te is a falu karácsonyi üzenőfalára! (alsó 
tagozat) 

- Kiskunfélegyházi Kutyamenhely karácsonyi 
rajzpályázata –4. o és felső tagozat

- Mezgé Piknik - Istállókiállítás- rajzverseny: 
Társam a ló és Kedvenc háziállatom (5-8. o.)

- Mesenaptár rajzpályázat (1-3. osztály) Bács-Kis-
kun Megyei Katona József Könyvtár pályázata - 
a falu könyvtárán keresztül. (1 fő rajza bekerült a 
2024-es naptárba.)

- Petőfi Faluház „Adventi ablak” c. pályázata: 2. és 
3. osztály

Ökoiskolai feladataink megvalósítása sem 
maradt el. Tanórai tevékenységeken kívül 
környezetvédelmi szakkörön, programokon 
(Állatok világnapja, A Világ legnagyobb tanórá-
ja program, papírgyűjtés, e-hulladék gyűjté-
se), tanulmányi versenyeken (Mozaik, Curie) 
igyekeztünk tanulóink szemléletét alakítani. 
Tanulóink részt vesznek az iskolai kert gondozá-
sában, gondoskodnak a téli madáretetésről a 
„Madárbarát kert” program keretében is. Folyta-
tódik a szelektív hulladékgyűjtés, tantermeink 
szelektív kukákkal ellátottak. Napköziseink zöld 
faliújsággal gondoskodnak a hónapnak, évszak-
nak megfelelő információkról, környezetvéde-
lem szakköröseink plakátokkal hívják fel a figyel-
met az aktuális „Zöld jeles napokra”.

Diákjaink sikeres továbbtanulását a pedagógusok 
felkészítő munkája mellett az osztályfőnök (főként 
7-8. osztály) segítik. 8. osztályosaink a vonatkozó 
rendeletnek megfelelően elvégezték a pályaválasz-
tási kompetenciák vizsgálatát.

A 8. osztály tanulói folyamatosan részt vettek a 
középiskolai nyílt napokon, ill. fogadták a középis-
kolák bemutatkozó diákelőadóit.

2023. okt. 27-én a 7-8. évfolyam részt vett a 
„Jövőd a tét! elnevezésű pályaválasztási progra-
mon, Kecskeméten.

A megyei pedagógiai szakszolgálat munkatársa 2 
órában osztályfőnöki órát tartott a középiskolai 
továbbtanulással kapcsolatban, illetve személyes 
szaktanácsadással segítette az érdeklődőket. 
Egyéni pályaválasztási tanácsadáson vett részt 3 
fő. Pályaválasztási szülői értekezletet is tartott a 
szülők részére, melyen 100%-os volt a részvétel.

A nyolcadikosok osztályfőnöke a szülők bevoná-
sával igyekezett egy-egy szakmát bemutatni a 
gyerekeknek, ennek keretében a tanulók három 
helyszínre (autószerelő műhely, vegyesbolt, polgár-
mesteri hivatal) látogattak el.

Magyar- és matematika tárgyakból felvételi 
előkészítő foglalkozásokon vettek részt a tanuló-
ink. Osztályfőnöki segítséggel benyújtották 
középiskolai központi írásbeli felvételire történő 
jelentkezéseiket, mely 2024. jan. 20-án lezajlott. 
Osztályfőnökük a sikeres jelentkezési folyamat 
érdekében folyamatos kapcsolatot tart a szülőkkel.

Tanulóink számos délutáni elfoglaltságból válogat-
hattak: angol nyelv oktatása, szakkörök, sportkör, 
énekkar, felvételi előkészítő, felzárkóztatás, tehetség-
gondozó foglalkozás, néptánc, sakk, birkózás.

15 fő beilleszkedési, magatartási nehézségek-
kel küzdő tanulót és 18 fő sajátos nevelési igényű 
tanulót látott el gyógypedagógusunk, továbbá 
logopédiai fejlesztésre is sor került. Iskolánk-
ban a tanév folyamán lehetőség nyílt pszicholó-
giai ellátásra. Pedagógiai szakszolgálat keretein 
belül igényelhető, egyéni szülői megkeresésre. Az 
iskolai tankönyvellátás rendezett.

Pedagógusaink a félév során számos programot 
szerveztek tanulóink számára.

2023. augusztus 31-én az első osztályosok 
tanévnyitó műsorával, majd 2023. szept. 1-én, 
az 1. tanítási napon történő tankönyvosztással 
kezdődött a 2023-2024-es tanév.

Szeptember első hétvégéjén a szülőkkel közösen 
főztek a gyerekek a helyi főzőfesztivál keretein 
belül. (09.02.)

Szeptember 23-án Családi Napot szerveztünk 
a Kunszállási Gyermekekért Alapítvánnyal és a 
Mosolyvár Óvodával együttműködve.

Szeptember 29-én együtt tornáztak diákjaink a 
Magyar Diáksport Napján.

Szeptemberben megkezdődött az úszásokta-
tás 5. évfolyamon, mely idén november 22-ig 

elhúzódott. Két alkalommal segítségünkre volt 
Ádándi Kis Gyula úszóedző is.

Október folyamán bekapcsolódtunk „A világ 
legnagyobb tanórája” programba.

Október 4-én az Állatok világnapjához kapcsoló-
dó programot szervezett az iskola, kapcsolódtunk 
az állatvédelmi témahéthez is, adományt gyűjtöt-
tünk a Fido Bácsi Közhasznú Alapítvány kiskun-
félegyházi kutyamenhelye számára.

6. és 8. osztályosok műsorával méltó módon 
megemlékeztünk az aradi vértanúk emléknapjáról 
(okt. 6.) és az 1956-os eseményekről (okt. 20-án).

Szeptember 26-án a Lázár Ervin Program kereté-
ben 8. osztályosaink operaelőadáson vettek részt 
Budapesten, majd október 18-án Budapes-
ti Filharmonikusok művészei voltak iskolánk 
vendégei. Tornatermünkbe a „Kezdetben vala a 
tánc” című ismeretterjesztő előadást hozták el.

Október 14-én felső tagozatosaink színházlátoga-
táson vettek részt Budapesten, a Valahol Európá-
ban c. musicalt tekintették meg.

November 10-én Márton-napot tartottunk és 
sor került az elsősök Csibeavatójára is a DÖK 
szervezésében.

November 13-án fényképezkedést szervezett a 
hatodikos osztályfőnök a tanulóifjúság számára.

November közepén (nov. 17.) Egészségnap 
projektnapot szerveztünk tanulóinknak, a Kecske-
méti Egészségfejlesztési Irodával, a Kutyával 
Egy Mosolyért Alapítvány önkénteseivel és Kis 
Veronika védőnővel együttműködve.

December 6-án megérkezett iskolánk-
ba a Mikulás. Diákjaink nagyon várták az 
aznapi hagyományos Mikulás-futást is. 
December 8-án a tanulók szórakozhattak a 
Mikulás-diszkóban.

Decemberben minden hétfőn adventi 
gyertyagyújtást tartottunk az iskolában, de ezúttal 
mi nyitottuk meg Kunszállás Község adventi 
gyertyagyújtásainak sorát is a dec. 3-i templo-
mi műsorunkkal. December 18-án karácsonyi 
kézműves foglalkozást szerveztünk, december 
20-án pedig karácsonyi műsort mutattak be a 
Faluházban a 4. osztályosok, az énekkar és az 5. 
osztály közreműködésével.

Az alkalmazotti közösség építésére ünnepi 
ebédet tartottunk karácsonyt megelőzően.

Számos, munkatervben nem szereplő progra-
mot is megvalósítottunk.

1-2. osztályosaink könyvtárhasználati órákon 
vettek részt.

Szeptember 18-án alsó tagozatosaink elláto-
gattak a Kecskeméti Vadaskertbe – „Általános 
Iskolások hetei” program keretében.

Okt. 25-én alsó tagozatosaink „utazó” Mobil 
Planetárium előadásán (és kapcsolódó fényké-
pezkedésen) vehettek részt.

Beszámoló az első félév eredményeiről
Január 19-én lezárult az első félév. Tanulóink száma a félév végén 144 fő. Ebben a félévben, 8 osztályban és 5 napközis 
csoportban folyt a nevelés-oktatás. Tanulóink közül 18 kitűnő, 36 jeles tanulmányi eredménnyel zárta a félévet, mindenki 
teljesítette a minimumkövetelményeket.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK

7

XXXII. évfolyam 1. szám  • 2024. január-február



Farsang 2024

Novemberben angolosaink a Hálaadáshoz 
kapcsolódó délutánt, Halloween-t szerveztek 
(okt. 26.).
Az alsós osztályok bérlettel 2-2 előadást 
tekintettek meg a Ciróka Bábszínházban (okt. 
16.: A három testvér, dec. 12.: A mindenlátó 
királylány ill. Mikuláskuckó) és a Kecskemé-
ti Katona József Színházban (okt. 19.: A kis 
herceg, jan. 18: Pinokkió).
Moziban járt osztályfőnökével az 5. és 6. osztály.
Dec. 12-én Szülők Akadémiája programot szervez-
tünk, meghívott előadóval, mely az ADHD gyerme-
kek megsegítésének módjairól szólt.
Dec. 11-én iskolai kiállítást rendeztünk be 
a NADÓ PÁL ösztöndíj alapítójának, Nagy 
Gergelyné Dósay Gizellának emlékére.
Dec. 15-én 8. osztályunk rendhagyó állam- 
polgári ismeretek tanórán járt a község 
önkormányzatánál.
2024. jan. 17-én a ”Hejhó síelni jó! Nyílt sítanpá-
lyák program!” keretében Szegedre utazott az 5. 
és 8. osztály.
Bekapcsolódtunk a „Karácsonyi Mosolyma-
nó” játékgyűjtő, és a „Válts egy csokit mosolyra” 
csokoládégyűjtő akcióba.
Az osztályfőnökeink, napközis pedagógu-
saink számos alkalommal tanórán kívüli 
programot szerveztek osztályaiknak, csoport-
jaiknak. 3. osztályban családi napot rendez-
tek tanévkezdés előtt a Cines –tónál. Közös 
sütés – főzésben élen járt a 7. és 8. osztály, de 
osztálybulit, mozidélutánt, játékdélutánt a 
legtöbb csoportban, osztályban szerveztek. 5. 

osztályosaink Halloween-napi jelmezbált is 
rendeztek, megünnepelték a tanulók születés- 
és névnapját. 6. osztályosaink biciklis kirándu-
lást szerveztek Fülöpjakabra. Kézműveskedést 
(nemzeti és egyéb ünnepekhez kapcsolódóan, 
évszakok változásához kapcsolódóan), szervez-
tek pedagógusaink osztályaiknak, tanulói 
munkákkal díszítették az intézmény folyosóit, 
tantermeit.
Több alkalommal vettek részt osztályaink, 
pedagógusaink a Petőfi Rendezvény- és Faluház 
rendezvényein, vagy szerveztünk közösen 
programokat:
2023. szept. 28-án a Magyar Népmese Napján 
vett részt az 1-3-4. osztály. Népmese napja – 
mesemondó délután – (1. o: 3 fő, 3. o: 9 fő, 
4. o.: 8 fő)
Fotókiállítás szervezésében segített kollégánk.
2023. december – Rajzolj te is a falu karácsonyi 
üzenőfalára! (alsó tagozat) 
2023. december – adventi ablakok a faluban
2023. jan. 22-én – a Magyar Kultúra Napján 
vetélkedő (7-8. oszt,)
Diákjaink gyakran fellépői (énekkel, verssel, 
hangszerjátékkal, tánccal) a község és intéz- 
ményeinek programjain.
Tárgyi feltételeink javultak a félév folyamán.  
A DÖK folyamatosan segíti az iskolai programok, 
vetélkedők, kézműves foglalkozások megvaló-
sulását, továbbá a tantárgyi versenyek nevezési 
díjainak és az utazási költségek (versenyek, stb.) 
jelentős hányadát is felvállalta.
A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány tárgyi 

feltételeink javításához és kulturális progra-
mok megvalósításához is segítséget nyújtott.  
A 4. osztály tantermi bútort (Szülői Közöséggel 
közösen), az 1. osztály új táblát, a könyvtár új 
bútort és babzsákfoteleket kapott az Alapítvány-
tól, valamint az iskola teljes területén szponzorál-
ták a táblák lefestését. Továbbá színházlátogatás 
útiköltségének térítésével (Katona József Színház, 
Pesti Magyar Színház), könyvek-, irodaszerek-, 
vízforraló-, mikrohullámú sütő beszerzésével 
segítette munkánkat. Versenyek nevezési díjának 
befizetésével támogatta a diákok tanulmányi 
munkáját. A játszótér felülvizsgálati díját és felújí-
tási költségeit is finanszírozták.
Iskolánk pályázati forrásokból is próbál-
ja kiegészíteni bevételeit. Az alábbi pályázati 
projektek zajlanak:
- Digitális kompetencia fejlesztése – EFOP – 3.2. 

4 – 16; 
- RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú 

„Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés 
feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagó-
gusok számára”

- HAT – 2023/ „Határtalanul” – Tanulmányi 
kirándulás hetedikeseknek;

A beszámolóban jól látható, hogy iskolánk 
pedagógusai és a kunszállási gyerekek minden-
napjai bővelkednek feladatokban, lehetősége-
ikhez képest továbbra is minden programba 
bekapcsolódnak, tanulóink a szabadidőt haszno-
san töltik el. Összességében tartalmas és szakma-
ilag sikeres félévet zártunk.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

Hagyományainkhoz híven farsan-
gi mulatságot rendezett iskolánk 
7. osztálya. A rendezvény az osz-
tályok színvonalas, jelmezes pro-
dukcióival kezdődött. Az alsósok 
és a felsősök is lelkesen, izgalom-
mal telve készültek műsoraikkal. 
A zenés-táncos bemutatók között 
találkozhattunk ősemberekkel, 
törpikékkel, űrlényekkel, vadnyu-
gati cowboyokkal és az afrikai 
szavanna lakóival. Ezt követően 
sztár futballisták léptek a színpad-
ra pom pom csapatukkal, majd 
Albert Einstein és rakoncátlan se-
gédeinek műsora következett, vé-
gül pedig a veszélyes maffiózók és 
csinibabáik érkeztek a színpadra. A 
7. osztályos tanulók szülei rengeteg 
finomsággal várták a vendégeket a 
büfében. Az iskola pedagógusai és 
munkatársai segítségének köszön-

hetően, látványos dekoráció fogad-
ta a vendégeket. Miután mindenki 
bemutatta műsorát, kezdetét vette 
a tombolasorsolás, az evés-ivás és 
az estig tartó diszkó. A diszkóban 
Csík Ádám szolgáltatta a fergete-
ges zenéket. 

Köszönjük Kunszállás Község Ön-
kormányzatának, hogy rendelkezé-
sünkre bocsájtották a Petőfi Ren-
dezvény- és Faluházat. Köszönet 
mindenki segítségéért!

Főbb támogatóink: Portik-Lukács 
Emese, Mercurius Étterem és Bár, 
Vitamin-sziget, P&P Pékáru Kft, 
Dél100 Kft., Goods Market, Cs&F 
Kft., Kunszállási Gyermekekért 
Alapítvány, STI Nyomda, Kereker-
dő Kalandpark, Hajvarázs fodrász-
üzlet, Szabó László.

Orgoványi Noé osztályfőnök

ISKOLAI HÍREKBeszámoló az első félév eredményeiről

ISKOLAI HÍREK
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ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI 
HÍREK

A Mosolyvár Óvoda  
és Bölcsőde Hírei

Eeseménydús hónapokat tudhatunk ma-
gunk mögött az óvodában!

A Ciróka Bábszínház legutóbbi bérletes 
előadása a Mikulás kuckó volt, ezen az 
alkalmon a Mosolyvár Óvodába járó gye-
rekek is  bepillantást nyerhettek a Mikulás 
házikójába.

Az ünnepekre hangolódva a közös adven-
ti gyertyagyújtás alkalmával nagyon szép 
műsorral készültek az óvoda nagycsopor-
tosai. A műsort Tóth Evelin, óvodapeda-
gógus tanította be, segítői Oláh Mónika és 
Balog Nikolett voltak.

Intézményünk elnyerte a Zöld óvoda cí-
met, amelyet négy évig birtokolhat. A 
elnyert cím is jelzi, hogy elkötelezettek 
vagyunk a környezettudatosság és fenn-
tarthatóság mellett, melyet igyekszünk a 
jövőben is az oktatás és nevelés terén egya-
ránt hangsúlyozni. 

Január 29- én nevelés nélküli munkanap 
alkalmával, szaktanácsadói napot tartot-
tunk, melynek keretében az óvodapeda-
gógusok, pedagógiai asszisztensek, dajkák 
továbbfejleszthették pedagógiai készsé-
geiket és megoszthatták tapasztalataikat. 
Tóth Annamária szaktanácsadó ADHD 
témában tartott előadást, Czuczi Zsu-
zsanna pedig a mozgásfejlesztésről adott 
át ismereteket. Az intézmény dolgozói 
azonban nem csak ezen az alkalmon bőví-
tették ismereteiket, hanem hagyományo-
san a Budapest Kongresszusi Központban 
megrendezésre kerülő Pedagógus Expo-
ra is ellátogattak többen. Az eseményen 
workshopok és előadások segítségével bő-
víthették  pedagógia ismereteiket, szemlé-
letüket a résztvevők. Ezúton is köszönjük 
Eszik Róbertnek és az önkormányzatnak, 
hogy a programra eljuthattunk.

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány 
bálján is képviseltette magát az intézmény. 
A fellépők között volt a Mosolyvár Óvoda 
Szakajtó néptánccsoportja is, felkészítőjük 
Tóth Evelin volt. Az óvoda szülői és dolgo-
zói közösségéből álló modern tánccsoport 
ugyancsak fellépett az eseményen, a ko-
reográfiát számukra a Happy Step táncs-
csoport vezetője, Baranyi Kitti tanította be.

A farsangra való készülődés jegyében a 
Léghajó Színház előadásában, a Farsang 
Hercegnő című zenés- táncos mesét lát-
hatták az óvodás és bölcsődés gyerekek.

Az óvodát számos támogató segíti. 

Az elmúlt időszakban a  Kunszállási Gyer-
mekekért Alapítványtól kapott az intéz-
mény 4 db lamináló gépet és 100 db lami-
náló lapot, 1 db Cajon dobot, 1 csengősor 
készletet, 3 db rajztáblát, 3 db fejlesztő já-
tékot, 3 db műanyag asztalt, hozzá 12 db 
műanyag széket.

Szintén támogatónk volt az adventi vásár 
alkalmával Szász Rózsa, aki mézeskalács 
házikót és süteményt készített, az ebből 
származó bevételét felajánlotta az óvoda 
számára. A mézeskalácsházat Pipicz Csaba 
vásárolta meg. 

Kis Istvánné, növényeket ajándékozott az 
intézménynek, a  P&P rendszeres segítője 
rendezvényeinknek. 

Az intézményt segítették továbbá:  Parázsó 
Viktória és Maksa Balázs, Varga Zoltán 
,Kunszállási Szociális Szolgálat, Merce-
des-Benz Manufacturing, Juhászné Kovács 
Andrea és Tóth Péterné Szelei Éva. Minden 
támogatónk segítségét, felajánlását hálásan 
köszönjük..

 Horváthné Gellért Emőke Anna  
intézményvezet

A Zöld Óvoda minősítő cím elnyerésére beérke-
zett pályázatok formai és tartalmi értékelése alap-
ján az Ertékelő Bizottság javaslatára az Energia-
ügyi Minisztérium környezetvédelemért felelős 
helyettes államtitkára és a Belügyminisztérium 
köznevelési helyettes államtitkára döntött a cí-
mek odaítéléséről, melyről a zoldovoda.hu olda-
lon olvashatnak.
Örömmel tudatjuk, hogy amint a pályázati 
eredményeket tartalmazó tájékoztatóból kide-
rül, 2023-ban a Kunszállási Mosolyvár Óvoda 
és Bölcsőde is elnyerte a Zöld Óvoda címet.

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT 
ALAPÍTVÁNY

Jótékonysági est
A KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT 
ALAPÍTVÁNY farsangi mulatságot rendezett 
2024. február 03-án. A rendezvényt az 
óvodások, iskolások, a Kiskun Alapfokú 
Művészeti Iskola tanulói és az óvodai modern-
tánc csoport nyitották meg. Meglepetés 
vendégünk, a Padkaporos Tánccsoport óriási 
sikert aratott. Köszönjük a gyerekek, a szülők 
és felkészítőik, Baranyi Kitti, Tóth Evelin, 
valamint Varga Andreas munkáját! Köszönet 
Nagy Józsefnek a műsor hangosításért!
Ezt követte a finom vacsora, amelynek felszol-
gálásában a falu ifjúsága segédkezett. A zenét 
Vecsernyés Róbert szolgáltatta. Éjfél után 
került sor a tombolahúzásra, majd hajnalig 
tartott a mulatás.
Köszönetünket fejezzük ki mindazon magán- 
személyeknek, a szülőknek, akik belépő- 
vagy támogatói jegy vásárlásával, tombola-
tárgyak felajánlásával és egyéb módon 
segítették alapítványunkat! Köszönettel 
tartozunk a P&P Pékáru Kft. és a Polyák 
Borászat nagymértékű támogatásáért, továb- 
bá Kunszállás Község Önkormányzatának a 
Petőfi Rendezvény- és Faluház biztosításáért. 
További támogatóink: Agárdi Róbert, Agárdi 
Trans Kft., Ben-Kun-Kő Kft., Bobály Zoltán, 
Boszorkánykéz Virágüzlet, Corris Kft., Családi 
Tojás Termelő Kft., Csíkos Tamás, Csilla 
Csemege, Csokivarázs, Cs&F Kft., Dél-100 
Kft., Démon Divat, Dr.Czabán Edit, Ezersziget 
Wellness, Félegyházi Patika Kft. Kunszállási 
Gyógyszertára, Gyur-Mó Transz Kft., Illász 
Trade Kft., Integrál Zrt., Irénke Divatáru, Júlia 
Malom, Kedvenc Kereskedőház Kft., Kényel-
mi Cipőbolt, Kerekerdő Kalandpark, Kovács 
Gergő, Laczi Bence, La Donna Fehérnemű 
üzlet, Lengyel Magdolna, Meat Express Kft., 
Mercurius Étterem és Bár, Mystic Day, Palotás 
László, Panificcio Piccolo Kft., Patyi Papírker 
Kft., PC Varászló, Suli Butik, Syngenta Kft., 
Sziklakert Söröző, Univer Product Zrt, Verebi 
bolt, Vitamin sziget.
Köszönjük a vacsora elkészítésében a konyha 
dolgozóinak munkáját, Koncz Ilonának a 
finom kávét, a felszolgálásban segítő fiatalok 
kitartó részvételét, a büfében Szabó Béla, 
Szabó Szonja és Káplár Zoltán kiszolgáló 
munkáját, a díszítésben és a terítésben az 
iskola és az óvoda dolgozóinak tevékenységét 
és a rendrakásban nyújtott segítséget!
 az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI HÍREK

9

XXXII. évfolyam 1. szám  • 2024. január-február



FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Rácz Andrea főtörzsőrmester ................ 06 20 2508 785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 
Órák háza .. Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ................ 06 79 524 821, ugyfelkapcsolat@dtkh.hu   
Házhoz menő lomtalanítás ...........................................06 76 501 926

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
VOLÁNBUSZ Kiskunfélegyháza Állomás ...................+36 76 431 831 
VOLÁNBUSZ Kecskemét Állomás ..............................+36 76 321 777 

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda,  
Kunszállás 

Következő lapzárta: 2024. március 20.

E-mail: hivatal@kunszallas.hu 

Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

Kunszállási

ajánlata!

Tavaszi nyereményjáték!Tavaszi nyereményjáték!
Aki 2024. 03. 01. - 2024. 03. 31. között 

5000 Ft felett vásárol,  
sorsoláson vesz részt.

Meglepetés 15.000 Ft feletti vásárlás esetén!Meglepetés 15.000 Ft feletti vásárlás esetén!

Várunk mindenkit szeretettel!

Nyereményeink :

Sorsolás 2024. 04 .08.

2 X 2500 Ft  ajándék  vásárlási utalvány

HIRDETÉSEK

KÍNÁLATUNKBÓL:

Florimo virágföldek  
 nagy választékban

Holland vetőburgonyák:  
 Desiree, Balatoni Rózsa,  
 Esme, Valery 

Dughagymák

Műtrágyák

Lemosó és növényvédő szerek

5000 Ft  
vásárlási  
utalvány


